

# 看清楚黑暗 更珍惜阳光

## 滁州警方跨省破获特大赌博案件

星报讯(记者 徐越蕾) 参赌人员近万名,非法获利5000余万元。记者从滁州市公安局获悉,当地警方近日破获一起特大网络赌博案,分别在北京、广西抓获犯罪嫌疑人9人,扣押用于作案的各类银行卡200余张,手机50余部,电脑8台,扣押多辆涉案的名牌车,冻结证券账户股票市值3000余万元。目前,陈某等9名犯罪嫌疑人已被琅琊区人民检察院依法批准逮捕。

2018年12月18日,滁州市公安局琅琊分局治安大队接到一名群众报警称:其在“侏罗纪”网站上通过QQ群交流,以下注“北京28”“加拿大28”开奖结果猜大小的方式参与赌博,截至报案时已输60余万元。

办案民警根据报警人提供的银行账户、支付宝账户、财付通账号进行调查,初步锁定以陈某、覃某京为首的犯罪嫌疑人的身份信息。经对参赌资金流向进行层层调查,民警共梳理出八级100余个银行账户和第三方支付账户资金近10亿元的交易流水,并

最终确认了9名犯罪嫌疑人的真实身份信息。同时查明该团伙由陈某负责牵头,在北京遥控指挥,由覃某京在广西负责网络赌博工作室的管理工作,其他7人利用手机、电脑具体实施网络赌博事务。

经审讯,陈某、覃某京都有盗窃前科,此二人是在北京看守所认识,后来成为较好的朋友。2016年年中,陈某在北京租用了一处房屋作为工作室,注册了两个QQ群(侏罗纪白垩纪总部一群、侏罗纪白垩纪总部二群),并且利用网络上(富贵论坛)广告推广这两个QQ群,邀请参赌人员加入这个两个QQ群。2016年10月,为了赌博资金结算方便,陈某利用覃某京的身份信息注册了北京侏罗纪乐满堂有限公司营业执照,再利用注册的公司执照注册支付宝账号用于赌博资金结算。为确保顺利抓捕、固定证据、查扣涉案资金,专案组在北京、广西两地同时开展抓捕,成功抓获9名犯罪嫌疑人。

## “办案能手”涉嫌受贿273万余元受审

星报讯(葛庆国 记者 马冰璐) 6月19日上午,在合肥市肥东县法院,原合肥市蜀山区人民法院执行局执行实施科科长朱小弟受贿一案开庭审理。

据公诉机关指控,2010年至2019年2月期间,被告人朱小弟在担任合肥市蜀山区人民法院执行局执行实施科科长期间,利用职务上的便利及其地位形成的便利条件,为有关个人和单位在案件执行等事项上谋取利益,先后多次收受王某某等人现金、购物卡、代金券、物品价值共计人民币273.0386万元。起诉书指控其涉嫌受贿共计45家单位和个人财物。

令人唏嘘不已的是,凭借出色的办案能力,案发前,他多次获得“办案能手”“先进

工作者”称号。据了解,办案机关在查处一起“涉黑”案件时,掌握了朱小弟涉嫌受贿的其中一起案件事实,并进行调查。归案后,朱小弟如实交代其他相关犯罪事实。

庭审持续了两个多小时,朱小弟在最后陈述时声泪俱下,当庭悔罪认罪。此案未当庭宣判。

朱小弟身为国家公职人员,为他人谋取利益,收受他人贿赂,违反国家法律法规规定,应予严肃处理。依据《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公务员法》等有关规定,经蜀山区监委委会研究,并报区委常委会批准,决定给予朱小弟开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题及涉案款物移送司法机关依法处理。

## 合肥警方斩断一条贩毒通道

星报讯(记者 王玮伟) 服务区内进行毒品交易,涉及14公斤海洛因。6月20日,记者从合肥市公安局获悉,日前,该局摧毁一个跨越四川、安徽两地的贩毒团伙,抓获3名贩毒嫌疑人,现场缴获14公斤高纯度海洛因,打破了合肥市缉毒史上—举缴获海洛因数量的最高纪录。

据警方介绍,2018年8月,合肥警方获得一条线索:一名临泉籍男子频繁与一名四川泸州籍涉毒人员联系,有购买毒品的重大嫌疑。接到线索后,合肥警方立即开展侦查工作。经侦查发现,四川泸州籍男子将携带毒品在合肥与下线交易,同时发现临泉籍男子邀请他人于2018年8月11日前往合肥市新桥高速服务区会合。经与四川警方会商,合肥警方决定对临泉男子及其他接货人事实交付后进行抓捕,四川警方对送货人继续侦查后抓捕。随后,合肥市公安局禁毒支队、特警支队、庐阳分局成立联合抓捕组,于8月11日凌晨,奔赴新桥服务区张网以待。

同月11日中午时分,临泉籍男子驾车出现在新桥服务区,与一辆无牌车辆会合,

双方下车交谈一会后各自驾车离去。抓捕组判断,此时毒品交易尚未开始,贸然行动将打草惊蛇,于是安排民警驾车尾随其后,暗中观察。

不出所料,两辆车在合肥绕城高速上行驶至下一出口后,随即掉头往回行驶,并停留在相反方向的服务区内。与此同时,另一组在服务区蹲守的民警发现一辆贵州号牌和一辆阜阳号牌的轿车长时间停放在服务区内,行迹可疑。约十分钟后,四名男子分别驾车驶往加油站,到达后各自打开后备箱,贵州号牌车上的一名男子,迅速下车将一个纸箱转移到阜阳号牌的车上,双方随即离去。这时,抓捕组一声令下,四组民警分别驾车跟随临泉籍男子和阜阳号牌的车辆,并在肥东服务区抓获运送毒品的阜阳号牌车上的两名男子,现场缴获高纯度海洛因14公斤。

在岳西县境内高速出口,另一组民警抓获临泉籍男子。随后,四川警方将运送毒品的贵州籍车辆嫌疑人和无牌车辆嫌疑人抓获。目前,涉案人员已全部批准逮捕,案件已进入移送起诉阶段。

## 瘾君子被抓拒尿检 硬憋20小时后“功亏一篑”

星报讯(任佳 记者 徐越蕾) 近日,芜湖市弋江分局马塘派出所接到线索,称辖区居民徐某有吸食冰毒嫌疑。徐某因吸毒曾被公安机关行政拘留3次、社区戒毒1次,是一名吸毒成瘾者,民警通过研判盯守很快掌握徐某行踪,6月16日中午12时,民警在徐某家中将其抓获。

徐某到案后极其顽固,一直否认吸毒,拒绝回答民警询问,拒绝尿检,企图以此逃避查处。当晚,民警在其家中搜查出吸食冰毒的残留物与部分吸毒工具,并在其毛发中检测出冰毒成分,铁证当前,徐某仍负隅顽抗,民警对徐某展开法律宣传和思想攻势。

17日早晨8时许,憋尿20小时后,徐某最终承认几天前其在家中吸食冰毒的事实,因其担心被强制戒毒,故而一直对抗审讯。民警对其进行尿检,结果呈阳性。

经查,徐某51岁,无业,多年前与妻子离婚,自己独自居住。2014年其被社区戒毒后就一直未曾复吸,今年因儿子结婚急需用钱,而他经济拮据,不得已要卖掉自己的一套住房,为此徐某一直心情郁闷。6月10日晚,徐某在家中翻找房产证时,发现之前吸毒剩下的一点冰毒,心烦意燥的他禁不住毒品诱惑独自一人以烫吸的方式吸食了冰毒。

目前,徐某因涉嫌吸毒已被依法行政拘留14日,待拘留结束转强制隔离戒毒两年。

## 男子用前女友照片做头像 冒充美女诈骗男网友

星报讯(张红 记者 徐越蕾) 今年1月7日,芜湖市镜湖公安分局接到男子李某报案称,其可能被人诈骗。经调查,李某是名80后,在2015年初通过某手机游戏平台结识了网友“小琪”,两人互加微信,聊得火热。不久,两人建立了恋爱关系。

期间,李某多次提出跟“小琪”见面,但每次都被对方以“工作忙”“出国”等各种借口拒绝。而“小琪”多次以“自己生病”“过生日”“情人节”“信用卡冲动消费被银行追债”等理由向李某要钱。李某对心仪的“美女”深信不疑,通过发红包、转账等方式,先后向对方汇款10多万元。

2018年12月,“小琪”忽然说父母不同意他们交往,并提出“分手”。李某虽然前后给了“小琪”10多万有些懊恼,但毫无办法。今年1月初,李某不经意间在微信朋友圈里看到一个与“小琪”一模一样的头像。他立即跟对方联系,不料,对方姓赵,根本不是“小琪”,并且怀疑自己的头像被人盗用。李某感觉被骗,遂向公安机关报案。

办案民警通过侦查初步判断这是一起电信诈骗案,遂根据李某提供的银行转账流水、“小琪”微信等相关线索展开调查。6月初,锁定该嫌疑人叫常某,辽宁省盘锦市人。民警立即赶赴盘锦,于6月15日将常某抓获归案。

经审查,常某几年前与赵某谈恋爱,2014年底,两人分手。常某通过手机游戏平台结识芜湖的李某后,便盗用赵某的微信头像对其谎称自己是“小琪”,受害人李某信以为真。常某趁机多次实施诈骗。2018年12月,常某准备结婚,担心此事败露,遂对李某提出分手。目前,犯罪嫌疑人常某被依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

## 男子发布虚假货源消息 诈骗一百多名货车司机

星报讯(记者 徐越蕾) 今年5月,芜湖市弋江警方接到线索,称辖区一男子从事网络诈骗,专门诈骗危化品运输司机。受害司机报警称,有人通过某货运APP与自己联系,并且提供了装卸货的地址及托寄货物的图片等信息,当自己表示可以接单时,对方以收取“信息费”为由要求支付200元,并称这是行业规矩,可对方收钱后就将自己拉黑。

民警与该货运APP运营公司取得联系,通过对该诈骗嫌疑人账户及微信展开调查,很快锁定该嫌疑人系弋江居民万某,并确定其活动范围。6月13日,民警在万某家中将其抓获。

经审讯,万某今年45岁,平常以打散工为生,自己花钱大手大脚,常常入不敷出。由于他曾从事过物流工作,对货运行业内幕十分了解,经济拮据的他便动起了诈骗货车司机非法获利的心思。2017年以来,万某在某货运APP上注册账号,发布虚假货源,等待司机上钩,又或主动联系司机,谎称有货要运。添加对方微信后,便将货物照片、路程、运费等信息发过去,让对方放松警惕,进而要求对方提供行驶证、驾驶证等信息,进一步获取对方信任,随后便以“中介”身份要求司机支付200元“信息费”。大部分司机信以为真直接转账,而万某收钱后便将对方拉黑。

据统计,万某以该手段累计诈骗一百余人,案值四万余元,所骗钱款均被其用来个人挥霍。目前,万某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。